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ΠΡΟΣ:  α) Σχολική Επιτροπή Δ. Ε. 
          β) Αντ/ρχο για το Παιδί κα Ηλιοπούλου 

ΚΟΙΝ.: γ) Δ/ντρια Δ. Ε. κ. Ψίνα 

           δ) Σχολεία ευθύνης Α΄ ΕΛΜΕ 

           ε) ΟΛΜΕ 
 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
 

  Ύστερα από ενηµέρωση που έγινε στο Δ. Σ. της ΕΛΜΕ από την Δ/ντρια του 

Διαπολιτισµικού Γυµνασίου της Αθήνας και τα σχετικά παραστατικά που κατατέθηκαν, το 

Δ. Σ. της ΕΛΜΕ διαπίστωσε ότι: Υπάρχει υπερβολική χρέωση λειτουργικών εξόδων στο 

Διαπολιτισµικό Γυµνάσιο, ιδιαίτερα στην κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύµατος απ' όπου 

προκύπτει ποσό 1.040 € περίπου υπέρ του σχολείου. 

  Κατά συνέπεια πρέπει να διορθωθεί άµεσα το ποσό που αναλογεί στο Διαπολιτισµικό 

Γυµνάσιο και επίσης να του αποδοθούν τα χρήµατα του Ουκρανικού σχολείου. 

  Από έλεγχο που διενεργήσαµε διαπιστώσαµε ότι υπάρχουν: 

1. Μειωµένες έως µηδενικές ενισχύσεις σε σχολεία που έχουν υποστηρίξει κοινωνικές 

δοµές του Δήµου της Αθήνας όπως το 8ο Γυµνάσιο και το ΔΥΕΠ του Υπ. Παιδείας 

στο 66ο Γυµνάσιο και των οποίων τα έξοδα ήταν αυξηµένα εξ' αιτίας αυτού του λόγου. 

2. Μειωµένες έως µηδενικές ενισχύσεις σε σχολεία όπως το 20ο ΓΕΛ και το 52ο 

Γυµνάσιο στα οποία εµφανίζεται µεγάλη κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύµατος γεγονός που 

δεν οφείλεται σε κατανάλωση των σχολείων αλλά στις οµάδες που προπονούνται ή 

αγωνίζονται στα κλειστά γυµναστήρια των σχολείων. Δεν µπορεί να αποτελεί 

δικαιολογία ότι "οι οµάδες δεν πληρώνουν". Γνωρίζουµε ότι αυτός είναι συµβατικός 

όρος για να χρησιµοποιούν αυτές τα γυµναστήρια. Ο Δήµος υποχρεούται να βρει τρόπο 

είσπραξης των χρηµάτων από τις οµάδες και σε καµιά περίπτωση δεν πρέπει να 

επιβαρύνονται τα σχολεία. 

Είναι επίσης βέβαιο ότι τα χρήµατα της επιχορήγησης για την λειτουργία των σχολείων 

δεν επαρκούν. Πρέπει από κοινού Δήµος και εκπαιδευτικοί να απαιτήσουµε αύξηση της 

επιχορήγησης προς τα σχολεία. 
 

Για το ∆Σ 
 
      Ο Πρόεδρος            Ο Γεν. Γραµµατέας 
 
 
 
 

Στέφανος Παπαλέξης             Θωµάς Γεωργιάδης 


